3. Составьте алгоритм из данных предложений: 

1. Петя позавтракал. 

2. Закрыл дверь. 

3. Открыл глаза. 

4. Увидел машину и остановился. 

5. Петя проснулся. 

6. Пошел в школу. 

7. Петя благополучно дошел до школы. 

8. Взял портфель. 

9. Оделся и умылся. 

10. Петя перешел дорогу. 

11. Машина проехала. 
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4.Задача

1. П Р          ОЖ

2. П Р          О         Ж

3. П             ОР        Ж

4. П                Ж       ОР

5. Ж             П           ОР

6. Ж                О         ПР

7.               ОЖ            ПР


5. Шифровка

	Шифровка
	Ответ

	19  20  1  18  21  23  1
	Старуха

	3  10  20  33  9  28
	Витязь

	10  5  16   13
	Идол

	9  6  18  12  1  13  1
	Зеркала


6. Виды информации
1. Я его привез в указанное место, но там никого не оказалось.

2. Когда– то он работал в идеологическом отделе.

3. Он сказал: «Пройдите к стене».

4. Оказалось, что граф и Казанова – одно и то же лицо

7. Записать как можно больше носителей информации.
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Ответы: бумага, ватман, картон, книга, пленка, холст, стекло, плитка.

8 Ребусы.

1. _Интернет   2. _колонки 3. _мышка 4. _информатика

10. Взяв из слов только последние слоги, составить новое слово.

1. Мебель, ружье (белье)

2. Соломка, пора, мель (карамель)

3. Лиса, письмо, перелет (самолет)
4. Пуловер, пальто, полет (вертолет)

5. Молоко, реле, лассо (колесо)
